

# 今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.3.2 星期四 读者热线: 96706

头版创造奇迹

星月定做 情网策划

打市场 掌高峰 为你的努力!

招商热线 18606350148

# 聊城召开全市宣传思想工作会议

市委副书记陈平作重要讲话,着力提高舆论引导能力和水平

本报聊城3月1日讯(记者 张跃峰) 3月1日,全市宣传思想工作会议召开,市委副书记陈平作重要讲话,市委常委、宣传部长刘升勤主持会议并就会议贯彻落实讲了具体意见。

陈平指出,今年宣传思想工作的总体要求是,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,贯彻稳中求进工作总基调,牢牢把握

“两个巩固”根本任务,坚持以人民为中心的工作导向,以迎接宣传贯彻党的十九大为工作主线,着力抓好理论武装和思想教育,着力加强意识形态工作,着力提高舆论引导能力和水平,着力培育和践行社会主义核心价值观,着力推进改革创新和促进文艺繁荣发展,着力弘扬优秀传统文化,着力扩大对外宣传和文化交流,推动全市宣传思想工作整体提升、纵深发展,以优异的成绩迎接十九大召开,为加快经济文化强市建设提供强大的思想保证、精神力量、道德滋养和文化条件。

陈平强调,要深刻认识意识形态工作的极端重要性,坚决扛起意识形态工作的政治责任。推动主体责任落实到位,做好情况分析研判,进一步巩固意识形态阵地。要以党委中心组学习为示范,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略。把深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话作为首要任务,把“真信真用真行”作为党委中心组学习的目标导向,把科学化规范化作为党委中心组学习的牵引抓手。要全面提升新闻外宣工作水平,营造团结奋进的主流舆论强势,提高聊城

美誉度和影响力。提升导向把关水平,壮大主流舆论强势,推进媒体深度融合,建设良好网络生态。要深入推进全国文明城市创建工作。精心谋划,迅速启动;抓铁有痕,久久为功;突出重点,价值引领。要繁荣发展文化艺术事业,提升“江北水城”文化软实力和核心竞争力。加强创作引导,加强人才培养,推动文化传承,壮大文化产业。

会上,市委宣传部常务副部长、文明办主任杜泽华传达了全省宣传文化工作会议精神和徐景颜书记在市委常委会听取汇报时的重要讲话。

## 相关新闻

### 全市将开展文明出行专项行动

在3月1日召开的全市宣传思想工作会议上,市精神文明建设委员会还下发文件,决定在全市开展文明出行专项行动。

重点任务是以治理机动车不礼让行人、车窗抛物、随意变道、乱停乱放和行人闯红灯、翻越护栏、乱穿道路为重点,维护公共交通;以治理公共场所不自觉排队、大声喧哗为重点,维护公共秩序;以治理道路、景区、公园、广场、车站乱扔垃圾、随地吐痰为重点,维护公共环境。

本报记者 张跃峰

以生态旅游为重点,以全域旅游为方向

# 聊城将打造生态休闲旅游目的地城市

本报记者 杨淑君 通讯员 胡海涛

2016年,聊城立足“河湖秀美大水城、宜居宜业新聊城”的城市定位,以运河保护与开发为抓手,锐意改革,开拓创新,全力推进全域旅游建设,旅游体制机制得到理顺,旅游龙头重点项目取得突破进展,2017年,将根据聊城市第十三届党代会报告和聊城市政府工作报告描绘的美好蓝图,打造特色鲜明的生态休闲旅游目的地城市。

## 【成就】

### 获批创建

### 全域旅游示范区

2016年,聊城完成了《京杭运河(聊城段)旅游发展及水生态体系规划》,组建了聊城旅游投资发展集团,水上古城成为中国自驾游首选目的地,阿胶景区入选首批国家工业旅游创新单位,聊城入选首批省全域旅游示范区创建单位,东阿县获批创建国家全域旅游示范区,全市旅游消费总额增长13.5%。

聊城加强组织领导,理顺体制机制,相继成立了聊城市旅游改革发展和运河开发领导小组、聊城市重大决策委员会运河旅游开发专家组。近期,按照聊城市委常委会决定,成立聊城市运河保护开发委员会,组建具有公司法人治理结构和现代企业制度的旅游投资发展集团,全面整合东昌湖和古城旅游资源,实现旅游市场化运作的突破。

在重大项目进展推进上,组织规划组赴运河沿线四县(市区),对运河古遗迹、运河资源等进行了深入考察调研,编制了《京杭运河聊城段旅游发展及水生态体系规划》,该项目得到上级政府和大型市场主体的广泛关注和支持,落实部分投资,下一步,将进行湖南路至南外环段约3.3公里运河段的示范工程建设。同时,建成中华水上古城、徒骇河滨河大道、城市外环道路、生态水系工程等一批重点项目。

## 【蓝图】

### 建设特色鲜明的旅游目的地城市

聊城市第十三届党代会提出,要积极发展文化旅游产业,以生态旅游为重点、全域旅游为方向,打造特色鲜明的生态休闲旅游目的地城市;要大力发展战略性新兴产业,深入挖掘水文化、运河文化、水浒文化、养生文化、佛教文化等特色文化,加快推进中华水上古城、东昌湖旅游区、水

镇和生态旅游大镇。

2017年聊城市政府工作报告明确指出,一是大力发展战略性新兴产业,以生态旅游为重点、全域旅游为方向,打造特色鲜明的生态休闲旅游目的地。实施东昌湖景区景观提升工程,重点培育古城观光游览、滨湖休闲度假、环湖健身娱乐等业态,努力建成全市综合性中央公园、国家5A级旅游风景区和世界文化景观遗产。启动阿胶小镇建设,推动阿胶景区创建国家5A级旅游景区。积极发展乡村旅游,培育旅游综合体22家,打造黄河文化旅游、水浒文化体验等8条精品线路。

旅游+新业态,突破全域旅游。聊城市将围绕“河湖秀美大水城、宜居宜业新聊城”,以旅游供给侧改革为突破,大力发展战略性新兴产业,以生态旅游为重点、全域旅游为方向,打造特色鲜明的生态休闲旅游目的地。实施东昌湖景区景观提升工程,重点培育古城观光游览、滨湖休闲度假、环湖健身娱乐等业态,努力建成全市综合性中央公园、国家5A级旅游风景区和世界文化景观遗产。启动阿胶小镇建设,推动阿胶景区创建国家5A级旅游景区。积极发展乡村旅游,培育旅游综合体22家,打造黄河文化旅游、水浒文化体验等8条精品线路。



聊城温泉旅游资源丰富。记者 杨淑君 通讯员 胡海涛 摄

游文化体验区、护国隆兴寺恢复等文化旅游项目建设;旅游+农业,集中打造一批历史文化型、特色景观型、产业集聚型等不同类别和功能的旅游小镇、旅游特色村。打造梨园人家、水城人家、水浒人家、运河人家、黄河人家、鲁艺人家、湖上船家、岛上人家等乡村旅游品牌。旅游+林业,聊城市有八处国有林场,林场资源丰富,发展森林生态湿

地旅游条件得天独厚。聊城市下一步要以现有林地、水系为依托,优化树种结构,实现水系连通,建设森林湿地公园;旅游+养生,大力发展战略性新兴产业,打造一批温泉客栈、温泉农庄、温泉农家乐等大众化、本土化、特色化的乡村温泉旅游产品。旅游+互联网,构建聊城市全域旅游服务平台,完善城乡一体化旅游新秩序。

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

山东省旅游局授予诚信旅游示范单位 聊城市旅游局授予聊城市优秀旅行社 旅游业务经营许可证: L-SD-17032

# 聊城友谊旅行社有限责任公司



- 第65届健康老人南国山水游 (3月16日发团) 桂林 漓江 阳朔 银子岩 蝴蝶泉 世外桃源 大榕树 象鼻山 伏波山 叠彩山 七星公园双卧纯玩六天 2360元/起
- 第38届健康老人福天富地游 (3月23日发团) 厦门 鼓浪屿 永定土楼 南普陀 胡里山炮台 莆田 湄洲岛 福州 武夷山 九曲溪漂流单飞单卧七天 3480元/起
- 第49届健康老人奇山秀水游 (3月24日发团) 长沙 韶山 张家界 凤凰古城 刘少奇故居 花明楼 滴水洞 黄龙洞 天子山 橘子洲头 黄石寨 袁家界单高单卧七天 2760元/起
- 第27届健康老人童话世界游 (3月25日发团) 成都 九寨沟 黄龙 乐山 峨眉山 都江堰 大佛禅院 万年寺 武侯祠单高单卧八天 2960元/起

公司地址: 东昌西路路南38号 (北顺小学对面, 交运大市场西邻) 电话: 8900888 8265399 手机微信号: 张杰18663560369 艳茹18663560258 精彩线路、详细行程敬请店内咨询